
29-03-2023

Onderzoek

Dit onderzoek van het CNV is gehouden onder een representatieve groep, 
op basis van geslacht, leeftijd, inkomen en sector.

Ik zou graag willen sparen voor meer verlof via mijn werkgever

Allen

Gezondh.
en 

welzijn

Handel 
en 

dienstv.

Techn. 
product. 

bouw

Onderw. 
cult. en 

wetensch.

Transport 
en 

logistiek

Veiligheid
openbaar 

bestuur ICT

Toerisme, 
recreatie 

horeca
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Media en 
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catie Anders

Eens 55% 65% 52% 51% 60% 62% 58% 48% 44% 57% 43% 52%

Oneens 30% 23% 31% 38% 33% 26% 31% 38% 42% 36% 24% 25%

Weet niet/geen antwoord 14% 12% 17% 12% 7% 11% 11% 14% 14% 7% 33% 23%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Als ik kan kiezen tussen meer geld of verlofsparen, dan kies ik voor verlofsparen
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catie Anders

Eens 35% 39% 31% 34% 30% 45% 35% 38% 36% 36% 40% 33%

Oneens 47% 48% 50% 49% 53% 45% 50% 42% 50% 38% 36% 40%

Weet niet/geen antwoord 18% 13% 19% 17% 17% 11% 16% 19% 15% 26% 24% 27%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

De overheid moet verlofsparen belastingtechnisch aantrekkelijker maken
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catie Anders

Eens 67% 76% 65% 60% 60% 77% 75% 69% 51% 60% 51% 65%

Oneens 15% 9% 14% 27% 14% 11% 13% 14% 31% 23% 16% 14%

Weet niet/geen antwoord 18% 15% 21% 14% 26% 12% 11% 17% 18% 17% 33% 21%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Verlofsparen wil ik inzetten om: - Eerder te kunnen stoppen met werken
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Van toepassing 48% 63% 42% 46% 41% 55% 58% 44% 24% 36% 23% 47%

Niet van toepassing 38% 28% 42% 40% 42% 36% 30% 39% 63% 50% 56% 36%

Weet niet/geen antwoord 14% 9% 15% 13% 18% 9% 11% 17% 13% 14% 20% 17%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Weet niet/geen antwoord 18% 13% 19% 17% 17% 11% 16% 19% 15% 26% 24% 27%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

De overheid moet verlofsparen belastingtechnisch aantrekkelijker maken
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Niet van toepassing 38% 28% 42% 40% 42% 36% 30% 39% 63% 50% 56% 36%

Weet niet/geen antwoord 14% 9% 15% 13% 18% 9% 11% 17% 13% 14% 20% 17%
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Verlofsparen wil ik inzetten om: - Ertussen uit te gaan om me te oriënteren op een nieuwe stap
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Van toepassing 19% 12% 22% 20% 21% 15% 24% 19% 19% 16% 18% 20%

Niet van toepassing 67% 77% 63% 66% 65% 77% 65% 66% 68% 66% 59% 64%

Weet niet/geen antwoord 14% 12% 15% 13% 14% 8% 11% 14% 13% 18% 23% 17%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Verlofsparen wil ik inzetten om: - Verlof voor een lange reis
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Van toepassing 39% 35% 43% 35% 36% 44% 46% 41% 30% 53% 44% 33%

Niet van toepassing 50% 55% 46% 58% 52% 49% 47% 44% 55% 43% 32% 51%

Weet niet/geen antwoord 11% 9% 11% 7% 12% 7% 7% 15% 14% 5% 23% 16%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Verlofsparen wil ik inzetten om: - Structureel een dag minder werken
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Van toepassing 48% 53% 47% 55% 42% 45% 51% 50% 42% 45% 44% 42%

Niet van toepassing 40% 39% 43% 34% 39% 45% 37% 31% 52% 52% 35% 42%

Weet niet/geen antwoord 12% 7% 11% 11% 19% 10% 12% 19% 6% 4% 20% 16%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Verlofsparen wil ik inzetten om: - Ertussen uit te gaan om me te oriënteren op een nieuwe stap
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Niet van toepassing 67% 77% 63% 66% 65% 77% 65% 66% 68% 66% 59% 64%

Weet niet/geen antwoord 14% 12% 15% 13% 14% 8% 11% 14% 13% 18% 23% 17%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Verlofsparen wil ik inzetten om: - Verlof voor een lange reis
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Van toepassing 39% 35% 43% 35% 36% 44% 46% 41% 30% 53% 44% 33%

Niet van toepassing 50% 55% 46% 58% 52% 49% 47% 44% 55% 43% 32% 51%

Weet niet/geen antwoord 11% 9% 11% 7% 12% 7% 7% 15% 14% 5% 23% 16%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Verlofsparen wil ik inzetten om: - Structureel een dag minder werken
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Van toepassing 48% 53% 47% 55% 42% 45% 51% 50% 42% 45% 44% 42%

Niet van toepassing 40% 39% 43% 34% 39% 45% 37% 31% 52% 52% 35% 42%

Weet niet/geen antwoord 12% 7% 11% 11% 19% 10% 12% 19% 6% 4% 20% 16%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Onderzoek

Dit onderzoek van het CNV is gehouden onder een representatieve groep, 
op basis van geslacht, leeftijd, inkomen en sector.

Ik zou graag willen sparen voor meer verlof via mijn werkgever

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Eens 55% 52% 60% 57% 58% 55% 50% 55% 59% 54%

Oneens 30% 34% 24% 33% 31% 29% 27% 32% 28% 27%

Weet niet/geen antwoord 14% 13% 16% 11% 11% 16% 23% 14% 13% 19%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Als ik kan kiezen tussen meer geld of verlofsparen, dan kies ik voor verlofsparen

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Eens 35% 34% 37% 29% 36% 39% 41% 36% 36% 34%

Oneens 47% 49% 43% 55% 43% 45% 36% 45% 46% 49%

Weet niet/geen antwoord 18% 17% 20% 15% 20% 17% 23% 19% 18% 16%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

De overheid moet verlofsparen belastingtechnisch aantrekkelijker maken

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Eens 67% 66% 68% 62% 70% 71% 68% 63% 74% 71%

Oneens 15% 18% 11% 18% 15% 12% 13% 18% 11% 12%

Weet niet/geen antwoord 18% 16% 22% 20% 15% 17% 19% 19% 16% 17%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Verlofsparen wil ik inzetten om: - Eerder te kunnen stoppen met werken

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Van toepassing 48% 45% 51% 37% 51% 58% 53% 44% 53% 56%

Niet van toepassing 38% 40% 36% 47% 36% 29% 39% 41% 34% 35%

Weet niet/geen antwoord 14% 14% 13% 17% 14% 14% 8% 15% 13% 9%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau
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Ik zou graag willen sparen voor meer verlof via mijn werkgever
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Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Eens 67% 66% 68% 62% 70% 71% 68% 63% 74% 71%
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Weet niet/geen antwoord 18% 16% 22% 20% 15% 17% 19% 19% 16% 17%
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Verlofsparen wil ik inzetten om: - Eerder te kunnen stoppen met werken

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch
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Niet van toepassing 38% 40% 36% 47% 36% 29% 39% 41% 34% 35%
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Onderzoek

Dit onderzoek van het CNV is gehouden onder een representatieve groep, 
op basis van geslacht, leeftijd, inkomen en sector.
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Verlofsparen wil ik inzetten om: - Ertussen uit te gaan om me te oriënteren op een nieuwe stap

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Van toepassing 19% 22% 14% 26% 23% 14% 9% 22% 16% 13%

Niet van toepassing 67% 64% 72% 57% 63% 74% 82% 63% 69% 77%

Weet niet/geen antwoord 14% 14% 14% 17% 15% 12% 9% 15% 14% 10%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Verlofsparen wil ik inzetten om: - Verlof voor een lange reis

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Van toepassing 39% 43% 33% 52% 46% 30% 19% 47% 32% 22%

Niet van toepassing 50% 46% 56% 37% 42% 59% 72% 41% 57% 70%

Weet niet/geen antwoord 11% 11% 11% 12% 12% 11% 9% 12% 11% 8%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Verlofsparen wil ik inzetten om: - Structureel een dag minder werken

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Van toepassing 48% 51% 44% 48% 53% 50% 42% 48% 48% 51%

Niet van toepassing 40% 37% 44% 38% 36% 37% 50% 38% 41% 40%

Weet niet/geen antwoord 12% 12% 13% 15% 11% 13% 8% 14% 11% 9%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Verlofsparen wil ik inzetten om: - Ertussen uit te gaan om me te oriënteren op een nieuwe stap

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Van toepassing 19% 22% 14% 26% 23% 14% 9% 22% 16% 13%

Niet van toepassing 67% 64% 72% 57% 63% 74% 82% 63% 69% 77%

Weet niet/geen antwoord 14% 14% 14% 17% 15% 12% 9% 15% 14% 10%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Verlofsparen wil ik inzetten om: - Verlof voor een lange reis

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Van toepassing 39% 43% 33% 52% 46% 30% 19% 47% 32% 22%

Niet van toepassing 50% 46% 56% 37% 42% 59% 72% 41% 57% 70%

Weet niet/geen antwoord 11% 11% 11% 12% 12% 11% 9% 12% 11% 8%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Verlofsparen wil ik inzetten om: - Structureel een dag minder werken

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Van toepassing 48% 51% 44% 48% 53% 50% 42% 48% 48% 51%

Niet van toepassing 40% 37% 44% 38% 36% 37% 50% 38% 41% 40%

Weet niet/geen antwoord 12% 12% 13% 15% 11% 13% 8% 14% 11% 9%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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